习近平会见所罗门 群岛总理索加瓦雷

【详见 ★減C APP】

2023年7月 星期二

农历癸卯年五月廿四 今日4版 总第7717期

统一刊号:CN32-0131 邮发代号:27-138

🎾 今天多云有阵雨;明天多云。偏南风4~5级。明晨最低气温:28~29℃,今天最高气温:36~37℃。

登创环境工程公司

电话:53584019

牢记嘱托 感恩奋进 走在前列 深入学习贯彻习近平总书记考察江苏重要讲话精神

苏州市委召开全市领导干部会议传达学习贯彻 习近平总书记考察江苏重要讲话精神

牢记殷殷嘱托 汇聚磅礴力量 展现苏州担当 推动总书记重要讲话精神一贯到底落地生根

本报讯(苏报记者 赵焱 记者 王俊)昨日,苏州市委召开全市领 导干部会议,传达学习习近平总书 记考察江苏重要讲话精神,落实全 省领导干部会议要求,对全市学习 宣传贯彻工作进行全面动员部 署。苏州市委书记曹路宝出席会 议并讲话。苏州市委副书记、市长 吴庆文主持会议。苏州市人大常 委会主任李亚平、市政协主席朱 民、市委副书记黄爱军出席。会议 以视频会议形式召开,各县级市 (区)设分会场。太仓市委书记汪 香元在主会场参会。太仓港口管 委会主任邵建林、太仓市人大常委 会主任王红星、市政协主席赵建初 等在太仓分会场参会。

曹路宝说,在全省上下深入学 习贯彻落实党的二十大精神、全面 建设社会主义现代化国家开局起 步的重要时刻,在深入开展主题教 育的关键节点,习近平总书记深入 江苏考察,首站来到苏州,这是江

苏、苏州发展历程中具有里程碑意 义的大事,充分体现了总书记和党 中央对江苏、苏州的高度重视、巨 大关怀,是我们奋进新征程的最大 动力、最大鼓舞。

考察期间,习近平总书记发表 重要讲话,对一系列重大理论和实 践问题进行深刻阐述、提出重大要 求,具有极强的政治性、战略性、指 导性、针对性,是总书记擘画的强 国建设、民族复兴宏伟蓝图在江 苏、苏州的具体化,是我们做好一 切工作的根本遵循和行动指南。

曹路宝指出,要深刻认识习近 平总书记考察江苏的重大意义,更 加坚定紧跟总书记、奋进新征程的 决心意志。站在坚定拥护"两个确 立"、坚决做到"两个维护"的政治 高度,努力学深悟透习近平总书记 考察江苏重要讲话精神,与对江 苏、苏州工作历次重要讲话重要指 示精神一体学习领悟、融会贯通理 解,深刻把握其精髓要义、丰富内

涵、实践要求,把总书记重要讲话 精神贯彻落实到苏州现代化建设 的全过程各领域。

从总书记对苏州工作的勉励 中,凝聚感恩奋进的不竭动力,把 苏州各项事业不断推向前进。从 总书记对江苏走在前、做示范的重 大定位中,找到苏州当好排头兵的 重大责任,在中国式现代化建设中 创造新业绩、探索新经验、打造新 范例。从总书记提出的一系列重 大要求中,扛起苏州更好服务大局 的使命任务,推动国家重大战略落 地落实,不断厚植自身优势、增创 新的优势。从总书记"以学促干" 的谆谆教导中,锤炼实干笃行的优 良作风,干出实实在在的业绩。

曹路宝强调,习近平总书记对 江苏、对苏州工作的科学指引蕴含 着深远的谋划和考量、更高的要求 和期望,是我们做好各项工作的 "指南针""路线图",要系统领会把 握、逐项抓好落实,奋力在推进中 国式现代化中走在前、做示范。

要紧紧围绕"在科技创新上取 得新突破",全力服务高水平科技 自立自强。要紧紧围绕"在强链补 链延链上展现新作为",加快构建 以先进制造业为骨干的现代化产 业体系。要紧紧围绕"在建设中华 民族现代文明上探索新经验",加 强优秀传统文化保护传承和创新 发展。要紧紧围绕"在推进社会治 理现代化上实现新提升",强化基 层治理和民生保障。要切实肩负 起总书记赋予的光荣使命,努力打 造开放创新的世界一流高科技园 区。要牢记总书记"为太湖增添更 多美丽色彩"的嘱托,以更高标准 抓好太湖生态保护。

曹路宝指出,全市上下要以习 近平总书记考察为强大动力,更加 扎实有效紧抓当前、抓好当前。要 加快推动全市经济率先整体好转, 确保高质量完成全年目标任务,争 取更好结果, (下转第2版)

今日导读

浏河助力企业"改"与"转"

>>> 02版

市人大常委会开展视察活动

推动代表建议办理落实

本报讯(记者张立)昨日,市 人大常委会开展2022年度重点 处理代表建议办理情况"回头看" 视察活动,持续推动代表建议办 理落实,提升办理成效。市人大 常委会主任王红星,市人大常委 会副主任韩飚、邹家宏、周鸿斌、 顾建康参加活动,副市长盛海峰 一同视察。

摩创科技(苏州)有限公司是 一家研发、生产、销售汽车精密注 塑零部件的民营企业。视察组参 观了公司生产现场,了解了公司 生产经营情况,询问了公司面临 的困难和需要得到的帮助。视察 组还听取了市工信局"关于进一 步破解民营中小制造业生存发展 难题建议"办理情况的汇报。围 绕这一建议,我市相关部门采取 了三项举措,一是精准服务,促进 政策直达快享;二是转型升级,打 造产业创新集群;三是亲企护企, 提升服务能级。

视察组还视察了太仓市金溪 农村经济发展有限公司。该公司 是由沙溪镇20个村共同出资组建 的抱团发展平台,目前已持有物 业房2.5万平方米,年收益约700 万元。视察组听取了该公司发展 历程的介绍,详细了解了公司在 建项目、规划项目情况,希望公 司进一步加快项目建设,推进村级 经济高质量发展。视察组还听取 了市农业农村局"关于进一步扶持 村级经济发展的建议"办理情况 的汇报。我市将发展村级经济与 城镇化、农业现代化相结合,积极 探索发展新模式,一是出台了扶 持发展意见,二是优化了土地资 源分配,三是注重人才培育引进。

政务营商环境首席体验官"上岗"

本报讯(记者 阚亚方 实习 记者 陈思琪)日前,首批10名政 务营商环境首席体验官获聘"上

政务营商环境首席体验官为 公益性义务工作,他们既是政策 宣传员、问题反馈员,又是建议提 供品 工作监督员 首批10 名政 务营商环境首席体验官均来自企 业,他们中不仅有企业负责人,还 有企业运营总监、工会主席等,其 中有人还担任市政协委员。接下 来,他们将通过日常沟通联络和 定期的线下活动,收集并反馈企 业经营过程中的难点、堵点、痛 点,精准掌握政策落地情况,增强 政策的普惠性和有效性,进一步 拓宽优化营商环境的监督渠道。

据了解,市行政审批局将持 续开展政务营商环境首席体验官 系列活动 适时召开专题会 座谈 会等听取体验官的意见建议,对 体验官反馈的问题线索和意见建 议,落实责任单位,第一时间反馈 办理结果,搭建起政府与群众间 的沟通桥梁。

港口吞吐量 保持稳定增长

昨晚, 桥吊林立的太 仓港集装箱码头灯火通 明,码头作业一派繁忙。 今年上半年,太仓港完成 集装箱吞吐量381.7万标 箱,同比上涨1.14%;完 成货物吞吐量1.35亿吨, 同比上涨5.4%。

记者 计海新 摄



这6个健身场所"美"出圈

本报讯(记者 顾雪苗)近日, 2023年苏州美丽乡村健身公园和 苏州市农民体育基地名单公布,我 市共有3个健身公园和3个农民体 育基地上榜。

此次入选苏州美丽乡村健身 公园的分别为科教新城天镜湖公 园、城厢镇电站村美丽乡村健身公 园、浮桥镇三市村三家市健身公园,

其中,天镜湖健身公园、电站村美丽 乡村健身公园还获评2023年苏州 市"十佳"美丽乡村健身公园。沙溪 镇庄西村农民篮球体育基地、沙溪 镇太星村幸福里农民门球体育基 地、城厢镇东林村健康跑体育基地 3个基地入选苏州市农民体育基 地,庄西村农民篮球体育基地、东林 村健康跑体育基地还获评2023年

苏州市"十佳"农民体育基地。

为满足村民观赏、休闲、体育 健身等多层次需求,近年来,我市 各地增建乡村健身公园和农民体 育基地,并注重与综合性服务设施 等有机衔接,布局配置更加均衡合 理、资源利用更加充分高效。同 时,我市积极宣传全民健身理念, 激发群众参与体育活动的积极性,

组织开展具有农耕农趣农味的体 育健身和竞赛活动,例如马拉松、 龙舟赛、龙狮赛等,进一步丰富群 众精神文化生活。

截至目前,我市已建成省级美 丽乡村健身公园4个、苏州市级美 丽乡村健身公园15个、苏州市级 农民体育基地10个,有效提升了 全市体育事业发展水平。

桌游产品"游"到"一带一路"国家

本报讯(记者 王倩)近日,在 太仓海关监管下,太仓新港物流 管理中心有限公司一批桌游产品 从太仓港综保区顺利出口新加

太仓新港物流管理中心有限 公司是太仓港综保区内一家物流 仓储企业,其仓储仓库内一款桌 游产品因款式新颖,受到越来越 多国内外消费者的喜爱。"这款桌 游产品在法国、波兰及国内均有企 业生产。产品销往新加坡、马来西 亚、泰国等'一带一路'沿线国家, 涉及20多个收货和发货国家。"新 港物流总经理谭彪介绍。

面对复杂的货物贸易流,桌 游经销商选择在太仓港综保区开 展全球揽货、进出口集拼配送商 业模式。该模式下,国内外生产 的桌游产品统一集中到太仓港综 保区,按照货物流向、商业安排进 行分拨和重新拼箱,将多个国家 的物资、物流高效整合在一起,提 高了产品揽收、配送的便利度,并 逐步形成了以太仓港综保区为平 台的物流分拨中心点。同时,企 业从国外运到太仓港综保区的货 物暂缓缴税,从国内运到综保区 的货物能享受提前退税,缓解了 企业的资金压力。

"贸易便利化的提升带动了 产品销量的增长。今年上半年, 从太仓港综保区销往'一带一路' 沿线国家的桌游产品销售额达 587万元,同比增长46%。"谭彪 告诉记者。



文明 和谐 公正 法治 敬业 友善